## **ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN**

## CORRIGENDUM

Islamabad, the 22<sup>nd</sup> August, 2022.

No.F.9(1)/2021-Elec-I (Vol-II):: The Election Commission of Pakistan has been pleased to direct that the following amendments in respect of National as well as Provincial Assemblies of Punjab Province shall be made in this Commission's Notification of even number dated 05<sup>th</sup> August, 2022:

	i. In column No. 2 at SI. No. (b) andSub SI. No (a)(b)(c)(d)(e)
	the entry shall be read as
	(b) Satiana Qanungo Halqa of Jaranwala Tehsil excluding following Patwar Circles:
	(a) Chak 27/GB;
	(b) Chak 34/GB;
	(c) Chak 37/GB; and
	(d) Chak 39/GB; instead of
	(b) Following Areas of Jaranwali Tehsil;
	(i) Satiana Qanungo Halqa excluding following
PP-105	Patwar Circles:
Faisalabad-	(a) Chak 27/GB;
IX	(b) Chak 34/GB; (c) Chak 37/GB; and
	(d) Chak 39/GB;
	(e) Chak 40/GB;
	ii. In column No. 2 at Sl. No. (c) and sub Sl. (i)(ii) the entry shall be
	read as (j) Chak 109/RB;
	(ii) Chak 216/RB;
	of Faisalabad District
	Instead of (i) Chak 109/GB;
	(i) Chak 109/GB; (ii) Chak 216/GB;
	of Faisalabad District
	i. In column No. 2 at Sl. No. (d) and sub sl. No (i) the entry shall be
	read as " Mohlan instead of Mohlen
	ii. In column No. 2 at Sl. No. (d) and sub sl. No.(a)(b)(c) the entry
	shall be read as
PP-132	a. Chak 370/ <b>GB</b> ; b. Chak 572/ <b>GB</b> ;
Nankana Sahib-II	b. Chak 572/GB; c. Chak 574/GB;
	o. Grance, medy
	Instead of
	a. Chak 370;
	b. Chak <b>572;</b> c. Chak <b>574;</b>
	c. Chak 574;

4	In column No. 2 at Sl. No. (b) sub Sl. No (i)(ii) the entry shall be read as  (i) Chak No. 109/RB;
NA-99	(ii) Chak No. <b>216/RB</b> ;
Faisalabad-V	instead of
	(i) Chak No. 109/GB;
	(ii) Chak No. 216/GB;
	i. In column No. 2 at Sl. No. (a) the entry shall be read as
	Sangla Hill instead of Sanglahil
	ii In column No. 2 at SI, No. (d) and SUB SI, No. (II)
	"Shareenjhangar Patwar Circle of Warburton Qanungo Halqa be
	excluded iii. In column No. 2 at Sl. No. e sub Sl. No(i)(ii)(iii) the entry shall be
	iii. In column No. 2 at Sl. No. e sub Sl. No(I)(II)(III) the entry shall be read as
	Following Patwar Circles of Nankana Sahib-I Qanungo Halqa
	i. Chak No. 370/GB;
NA-111	ii. Chak No. 572/GB;
Nankana	iii. Chak No. 574/GB; and
Sahib-I	iv. SharenJhanger;
	of Nankana Sahib District
	Instead of
	Following Patwar Circles of Nankana Sahib-I
	Qanungo Halqa
	(i) Chak 370 GB;
	(ii) Chak 572 GB;
	(iii) Chak 574 GB;
	of Nankana Sahib District
	i In column No. 2 at Sl. No. (a) the entry shall be read as
	Nankana Sahib Tehsil excluding the following areas instead of
	Nankana Sahib Tehsil excluding the following
	ii. In column No. 2 at Sl. No. (a)(iii)(iv) and sub sl. (a)(b)(c) the entry shall
	be read as (iii)Nankana Sahib-l Qanungo Halqa
NA 442	excluding following Patwar Circles:
	a. Chak No. 370/GB;
	b. Chak No. 572/GB;
	c. Chak No. 574/GB; and
NA-112 Nankana	d. ShareenJhangar;
Sahib-II	of Nankana Sahib District
Garilo II	e e e e e
	instead of (iii)ShareenJhangar Patwar Circle of
	Warburton Qanungo Halqa;
	(iv)Nankana Sahib-I Qanungo Halqa
	excluding following Patwar Circles:
	a. Chak 370 GB;
	b. Chak 572 GB;
	c. Chak 574 GB;
	of Nankana Sahib District
	of Harmana Camo Clouds

NA-143 Sahiwal-III	In column No. 2 at Sl. No. (ii) and sub Sl.No.(e)(g) entry shall be read as e. Chak 173/9-L; g. Chak 164/9-L &; instead of e. Chak 173/11-L; g. Chak 164/11-L &;
NA-152 Multan-V	In column No. 2 at SI. No. (iii) and sub SI. No(a)(b)(c)(d) entry shall be read as  The following Patwar Circles of Gajuhata Qanungo Halqa a. Bhana; b. Begran; c. Gurdaizpur; d. Dhondo;
	<ul> <li>instead of</li> <li>Qanungo Halqa Gajuhata except the following Patwar Circles</li> <li>a. Bhana;</li> <li>b. Begran;</li> <li>c. Gurdaizpur;</li> <li>d. Dhondo;</li> </ul>

By the order of Election Commission of Pakistan.

Deputy Director (Election-I)

To,

The Manager,

Printing Corporation of Pakistan Press,

Islamabad.

[For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-III) of today's date]